



Mit kell tudni a szelektív hulladékgyűjtésről?

A szelektív hulladékgyűjtés a hulladékok anyagfajta szerint való elkülönített gyűjtését jelenti. Ez a gyakorlatban úgy valósulhat meg, hogy a megvásárolt élelmiszerek és fogyasztási cikkek csomagolóanyagát - a papír, műanyag, üveg, fém és italos kartondoboz csomagolást - a termékek elfogyasztását követően már otthonunkban anyaguk szerint különválasztva tároljuk, ezt követően pedig ugyancsak anyaguk szerint elkülönítve helyezzük el a szelektív hulladékgyűjtő szigetek megfelelő edényeiben. Zsákos gyűjtés esetén a tiszta csomagolóanyagok speciális zsákba kerülhetnek.

Mit gyűjthetünk szelektíven?

Anyagfajta	Szelektíven gyűjthető	Nem gyűjthető szelektíven
MŰANYAG	ásványvizes és üdítő PET palackok lapítva előblített tejfőlős és joghurtos poharak, műanyag zacskók, reklámtáskák műanyag fóliák, PP és HDPE jelzésű kozmetikai szerek flakonok	kazetta, CD-lemez, vegyszeres, zsíros flakonok, fogkefe, műanyag játékok, hungarocell
PAPÍR	újságpapír, kartondobozok összehajtv, tiszta csomagolópapírok, irodai papírhulladékok, telefonkönyv, szórólapok és reklámkiadványok	zsíros, szennyezett papírok, műanyag borító, indigó, faxpapír használt egészségügyi papírok pelenka
FEHÉR ÜVEG	befőttes üvegek, ásványvizes üvegpalackok, röviditalok üvegpalackjai	ablaküveg, tükör, villanykörte, hőálló üvegtál, szemüveg, neoncső, orvosságos üvegek
SZÍNES ÜVEG	borosüvegek, sörösüvegek	porcelán, kerámia, orvosságos üvegek
FÉM	alumínium italdobozok, alufólia, fém konzervdobozok, fém zárókupakok	ételmaradékkal szennyezett konzervdobozok

Az italos kartondobozok (tejes és gyümölcsleves tégladobozok) gyűjtése szintén városonként eltér : a legtöbb helyen a papírhulladékokkal együtt gyűjthetjük ezt a csomagolóanyag típust, de előfordul, hogy a műanyag- vagy fémhulladékok közé kell dobni. A gyűjtőedényekben elhelyezhető hulladékokról az edényeken lévő képek, piktogramok és felsorolások adnak tájékoztatást.

Mire kell ügyelni a szelektív hulladékgyűjtés során?

A gyűjtőszigetek mellé nem szabad vegyes hulladékot, lomot elhelyezni, mert az illegális hulladéklerakásnak minősül.

A pille (PET) palackokat és egyéb lapítható hulladékokat mindig laposra taposva helyezzük el a konténerben vagy a zsákban, hogy kevesebb helyet foglaljon. Így az utánunk érkező is el tudja helyezni hulladékát és a szállító autónak sem kell pazarló módon levegőt szállítania.

A zsíros, ételmaradékkal szennyezett hulladék sajnos nem újrahasznosítható, ezért kérjük, hogy azokat a kommunális (hagományos kuka) edénybe tegyék!

Miért fontos a szelektív hulladékgyűjtés?

A csomagolási hulladék érték: megfelelő válogatás után másodnyersanyagként felhasználható különböző termékek gyártásához.

A másodanyagok felhasználásával kíméljük az elsődleges nyersanyagokat (pl.: papírgyártásnál a fát), ami nagyon fontos, hiszen sok nyersanyagforrásunk már kimerülőben van, így nem szabad pazarlóan bánnunk velük.

A hulladék újrahasznosítása jelentős energiatakarékossgal jár, mivel ezek a folyamatok kevesebb technológiai lépést igényelnek.

Csökken a hulladéklerakókra kerülő hulladék mennyisége, ezáltal megnő azok élettartama, és szükségtelen újabb lerakók költséges kiépítése.

Kevesebb hulladék kerül a környezetbe.

Nézsza, 2011.05.04.

Styevó Gábor
polgármester

A lerakó felszámolását a Vidékfejlesztési Minisztérium támogatja, pályázati azonosító: K-36-10-00071H